



Центральная библиотека - дипломант VI Республиканского смотра-конкурса на лучшую общедоступную муниципальную библиотеку «Библиотека XXI века»

[Фоторепортаж](#)

В канун празднования общероссийского Дня библиотек, 26 мая, в Национальной библиотеке Чувашской Республики состоялась торжественная церемония награждения победителей VI Республиканского смотра-конкурса на лучшую общедоступную муниципальную библиотеку «Библиотека XXI века».

Конкурс ежегодно проводится Национальной библиотекой Чувашской Республики при поддержке Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики. Он содействует выявлению и тиражированию инновационного опыта работы библиотек, стимулирует рост профессионального мастерства и творческой активности их работников.

Гостями торжественной церемонии награждения победителей стали представители региональных и муниципальных органов власти, социальные партнеры. Участников мероприятия приветствовали заместитель министра культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики Анатолий Тимофеев, министр природных ресурсов и экологии Чувашской Республики Александр Коршунов, директор Национальной библиотеки Светлана Старикова. Выступающие отметили активизацию инновационной деятельности муниципальных библиотек, их значительную роль в экологическом просвещении населения, важность и необходимость библиотечных инициатив.

Долгожданная и волнительная часть церемонии награждения началась с вручения наград в номинации «Лучший ежегодный доклад о деятельности Централизованной библиотечной системы». Обладателем диплома победителя и главного приза –

подарочного сертификата на годовое обслуживание автоматизированной библиотечно-информационной системы «ИРБИС» – стала МБУ «Библиотека» города Новочебоксарск. В этой же номинации определились дипломанты: библиотечная система Мариинско-Посадского района и Объединение библиотек города Чебоксары. В номинации «Библиотека – центр экологической информации и культуры» среди большого количества интересных проектов, акций и сетевых электронных ресурсов авторитетное жюри выявило две лучшие работы библиотечных систем Чебоксарского и Шумерлинского районов.

В номинации «Лучший сетевой библиотечный ресурс социально-правового значения» были представлены библиотечные сайты, тематические баннеры, страницы в социальных сетях. При оценке авторских работ авторитетное жюри ориентировалось на актуальность и доступность правовой информации, ее просветительский характер и творческий подход к созданию электронного ресурса. Центральная библиотека ЦБС Ибресинского района представила баннер «Центр доступа к правовой информации», расположенный на сайте библиотеки. Ресурс содержит информацию о работе Центральной библиотеки по социально-правовому просвещению. Дипломантом в этой номинации стала заведующая информационным центром Центральной библиотеки ЦБС Ибресинского района Елена Иванова.

Результаты VI Республиканского смотра-конкурса на лучшую общедоступную муниципальную библиотеку «Библиотека XXI века» показали, что библиотечные специалисты – это творческие, увлеченные люди, которые своим трудом и профессионализмом сохраняют и развивают культуру нашей республики.